

ZAPISNIK

14. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane dana 13. rujna 2018. godine, u vijećnici Općine Lovran.

Započeto u 17,00 sati.

Pozdravljajući nazočne, predsjednik Općinskog vijeća, Branislav PETKOVIĆ, zamolio je da se izvrši prozivka.

Utvrđuje se da je sjednici **nazočno 11 vijećnika** i to: Branislav PETKOVIĆ, Marina ISKRA, Boško MARJANAČ, Elvira JOVIĆ BAN, Vanja TANCABEL, Patricia JAKUPEC, Neven MOHOROVIČIĆ, Đurđica TANCABEL, Drago KOROŠAK, Rene DUŠEVIĆ i Nataša MILJAK.

Osim vijećnika Općinskog vijeća Općine Lovran, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Bojan SIMONIĆ, zamjenik Općinskog načelnika, Toni Družeta, pročelnica Jelena MARKIĆ, voditeljica Odsjeka za financije i proračun, Jadranka OGNJENOVIĆ, voditeljica Odsjeka za stambeno komunalni sustav, Tamara MITTEL i Miodrag ŠARAC, ispred Liburnijskih voda d.d. Ičići, pozvan za dodatna obrazloženja uz Prijedlog odluke o davanju kratkoročnog zajma Liburnijskim vodama d.o.o. Ičići.

Jednoglasno (11 „za“) je zaključeno da zapisnik po službenoj dužnosti vodi Azela MANDŽO, a za ovjerovitelje zapisnika, dizanjem ruke, jednoglasno (11 „za“) su izabrani Elvira JOVIĆ BAN i Patricia JAKUPEC.

Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je

VIJEĆNIČKA PITANJA

Gospodin KOROŠAK, pozdravljajući nazočne, pitanje je uputio Općinskom načelniku, a odnosi se na parkiralište na Kamenjaru. Naime, primjećuje da se krenulo u realizaciju parkirališta, no budući da je Prostornim planom uređenja Općine Lovran zona definirana kao sportsko-rekreacioni centar, postavlja pitanje da li je potrebno izvršiti prenamjenu kroz prostorno-plansku dokumentaciju. Naime, postavlja upit da li se razmišljalo o tome da, ukoliko se sportska dvorana stavi u funkciju sa svim predviđenim sadržajima, a za što će biti potrebno osigurati adekvatnu komunalnu infrastrukturu, da li će se ponovo vršiti grubi građevinski radovi i novi iskopi.

Načelnik SIMONIĆ zahvalio je na upitu i odgovorio kako je Općina Lovran prije pokretanja projekta izvršila uvid u zakonsku regulativu i utvrdila da je, nakon stupanja na snagu PPU Lovran, stupio na snagu Zakon o cestama te je postojeća prometnica preko parkirališta uvrštena u Registar nerazvrstanih cesta, ima svoj broj i izvršena je snimka stvarnog stanja na terenu. Sukladno Zakonu o cestama dio tih parkirališta spada u nerazvrstane ceste, a radovi koji se odvijaju definirani su kao održavanje nerazvrstane ceste. Uvidom u planove Liburnijskih voda, postojala je namjera da se u sklopu investicije „provuku“ nove trase za vodovod i kanalizaciju, upravo iz razloga da ne bi došlo do preklapanja radova zbog čega su se radovi odužili. U tom smislu razmišljalo se i o kapacitetu i potrebama sportske dvorane. Što se tiče potrebe izmjena PPU-a, isto nije potrebno jer se radi o održavanju nečega što je već imalo tu namjenu.

Gospođa TANCABEL, pozdravljajući nazočne, upozorila je na stanje objekata u Starom gradu, pogotovo onih koji su u suvlasništvu Općine i privatnih osoba, jer da postoje objekti koji se ne koriste, da su u vrlo lošem, gotovo derutnom stanju, kako fasade tako i krovovi, pa predlaže da se pozovu suvlasnici na održavanje stambenih prostora. Posebno je istakla stambeni objekt uz Trg Sv. Jurja gdje su se, zbog derutnog krova i trošnih oluka, „nastanili“ golubovi koji pak prijete zarazom i prenose razne bolesti. Posebno je istakla objekt u kojem je